

«Согласовано»
Начальник Отдела физической культуры,
спорта и работы с молодежью
Администрации городского округа Бронницы
Московской области

Седов М.А.

«14» апреля 2023г.

«Утверждаю»
Начальник Управления по образованию
Администрации городского округа Бронницы
Московской области

Владимирова А.В.

2023г.

«Утверждаю»
Директор МУ ФК и С
«Спортивный клуб Бронницы»
г.о. Бронницы

Власенко О.В.

2023г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого командного первенства городского округа Бронницы по настольному теннису 22.04.2023

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

- Популяризация и дальнейшее развитие н/тенниса в городском округе Бронницы.
- Организация здорового досуга в выходные дни.
- Выявление сильнейших команд и лучших спортсменов.

2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ:

Соревнования проводятся под руководством Отдела физической культуры, спорта и работы с молодежью Администрации городского округа Бронницы Московской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на МУ ФК и С «Спортивный клуб Бронницы»; Федерацию настольного тенниса г.о. Бронницы и судейскую бригаду: главный судья – Емельянов Э.Е.

3. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ:

Соревнования проводятся в муниципальном физкультурно-оздоровительном комплексе пос. Горка 22 апреля 2023 года.

Регистрация команд – участниц: **1 группа – (до 17 лет) - учебные учреждения:** с 9:30 до 09:50. Начало в 10:00.; **2 группа – (18 лет и старше) – предприятия и организации:** с 12:30 до 12:50. Начало в 13:00.

4. ДОПУСК И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ:

Соревнования проводятся в соответствии с Официальными правилами вида спорта «настольный теннис».

К участию в соревнованиях допускаются команды, сдавшие в судейскую коллегияю именную заявку, оформленную согласно правилам соревнований и заверенную врачом.

Заявка подается в судейскую коллегияю в день проведения соревнований;

К участию допускаются команды предприятий, организаций и учебных учреждений городского округа Бронницы:

1 группа: (до 17 лет) - учебные учреждения. Состав команды – 4 человека (3 юноши + 1 девушка); 1 представитель и судья.

2 группа: (18 лет и старше) – предприятия и организации. Состав команды – 4 человека (3 мужчины + 1 женщина); 1 представитель и судья.

Зачет ведется по 2-м группам отдельно.

Система проведения соревнований определяется на месте в зависимости от количества команд.

В зачет идут результаты всех участников команды.

К соревнованиям допускаются спортсмены в спортивной форме и обуви.

5. НАГРАЖДЕНИЕ:

Команда, занявшая 1 место (в каждой группе) награждается статуэткой, медалями и грамотами Отдела физической культуры, спорта и работы с молодёжью городского округа Бронницы Московской области.

Команды – призеры (в каждой группе) награждаются медалями и грамотами Отдела физической культуры, спорта и работы с молодёжью городского округа Бронницы Московской области.

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ:

Расходы, связанные с приобретением статуэток, медалей и грамот за счет средств МУ ФК и С «Спортивный клуб Бронницы».

Расходы, связанные с командированием спортсменов осуществляются за счет средств командирующих организаций.

7. БЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ:

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «настольный теннис».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытания (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Данное Положение является официальным приглашением на соревнования.

Председатель Федерации настольного тенниса г.о. Бронницы Емельянов Э.Е.